

Звіт старости Руднянського старостинського округу Смідинської територіальної громади Марцинюк Л.М. *Л.М. Марцинюк*

Робота старости будується на основі вимог Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Конституції України, законодавчих актів, Положення про старосту, у співпраці з сільською радою, керівниками установ, населенням.

До складу Руднянського старостинського округу входять наступні населені пункти: село Рудня, з чисельністю населення – 232 особи, село Кукуріки – 210 осіб, село Сьомаки - 107 осіб.

На території Руднянського старостинського округу функціонують такі об'єкти соціальної сфери: Руднянська школа-філія опорного закладу «Смідинський ліцей», ЗДО «Струмочок», БК, сільська бібліотека, фельдшерсько-акушерський пункт в с.Рудня. В кожному населеному пункті є торговельний заклад.

Я є членом виконавчого комітету Смідинської сільської ради, де представляю інтереси жителів свого старостинського округу. Беру участь у засіданнях виконавчого комітету та сесіях сільської ради.

Прийом громадян здійснюється за місцем роботи в межах робочого часу згідно з графіком прийому громадян, та у позаробочий час за місцем проживання жителів населених пунктів старостинського округу. Моніториться стан дотримання прав і законних інтересів мешканців у сфері соціального захисту, культури, освіти, фізичної культури та спорту, житлово-комунального господарства, реалізації ними права на працю та медичну допомогу. Усім громадянам, які звернулись на особистий прийом, надано необхідну інформацію, консультацію, перелік необхідних документів, контактні телефони та адреси.

Більшість людей не мають постійного місця роботи, тому виїжджають на заробітки або працюють в особистих селянських господарствах. В користуванні громадян знаходиться 584,6 га землі. Із загальної площі земельних паїв, переданих особистим селянським господарствам 664,70га, здано в оренду ТОВ «Голден Беррі»- 368,82га, виплачено орендної плати людям 298943 грн. Крім того ТОВ «Голден Беррі» орендує 182,5 га невитребувних паїв, ТОВ «Волиньєкостар» 61,4га, підприємець Бабій В.М. 12га Спільно з місцевим органом податкової служби налагоджено співпрацю щодо направлення повідомлень про сплату податку за землю платникам, що мають земельні ділянки.

Одним з основних завдань є сприяння жителям округу у підготовці документів, що подаються до органів соціального захисту населення, Пенсійного фонду, виконавчого комітету, інших установ та організацій.

Найчастіше жителі звертались з питань оформлення житлових субсидій, надання соціальних допомог (малозабезпеченим сім'ям, допомоги по вагітності та пологах, при народженні дитини, допомоги багатодітним сім'ям), (усього за 2022 рік оформлено 77справ), від пільгових категорій населення отримано 48 заяв по призначенню пільг на оплату житлово-комунальних послуг та придбання твердого палива.

Крім цього, проводилася реєстрація місця проживання/зняття з реєстрації місця проживання фізичних осіб з наданням відповідних довідок про реєстрацію місця проживання (31 довідок)

У старостинському окрузі ведеться погосподарський облік домогосподарств для накопичення і систематизації відомостей, які збираються по кожному селу та є необхідними для подання статистичної звітності.

Забезпечується організація діловодства відповідно до вимог законодавства. За звітний період було підготовлено ряд документів, зокрема інформацій, листів до різних організацій, відповідей на запити установ тощо).

Здійснювалися нотаріальні дії з питань, віднесених законом до відання посадових осіб органів місцевого самоврядування згідно зі ст. 37 Закону України «Про нотаріат»(видано 44 довідки на оформлення спадщини у 2021 році ,12 довідок у 2022)

Протягом звітного періоду, проводилось оповіщення військовозобов'язаних про необхідність з'явитися до Старовижівського територіального центру комплектування та соціальної підтримки. У випадку їх відсутності за місцем реєстрації, складались відповідні пояснення. У зв'язку з військовою агресією декілька разів збиралися збори військовозобов'язаних, надійшло більше 20—ти розпоряджень РТЦК та СП.Всього було мобілізовано 21 в/з плюс два контрактники(один загинув,один пропав безвісти, 2 демобілізувалися),зараз на війні 19 чол. Жителі сіл активно відгукнулися, коли збирали продукти, а також теплі речі,засоби гігієни, ковдри,одіяла,подушки для військових та жителів територій,які постарали від військової агресії.Працівники дитячого садочка на протязі всієї зими виготовляли окопні свічки.

Проводилась відповідна робота щодо взяття на облік внутрішньо-переміщених осіб. Всього зареєструвалися 27 осіб, на даний час проживає 9 чол.

Також восени зібрали овочі по всіх селах для потреб Старовижівської лікарні. Проводили заготівлю дров на опалення установ.

Щорічно навесні та осінню працівники установ,приватні підприємці та мешканці населених пунктів приводять в належний санітарний стан території установ та населених пунктів.Завдяки активним мешканцям, працівникам с/ради, культури, освіти впорядковано центральні вулиці сіл, дитячі майданчики, автобусні зупинки, територію Обеліску Слави, пам'ятний знак в урочищі «Циганки», наводиться лад на кладовищах, вирубуються чагарники, вивозиться сміття, постійно проводяться роботи по обкошуванню територій кладовищ, дитячих майданчиків, пам'ятних знаків та прилеглі території установ. У 2021 році замінили і пофарбували огорожу біля приміщення колишньої колгоспної контори, профарбували огорожу біля адмінприміщення, у минулому році кочегари впорядкували та огородили територію навколо артевердловини.

На території кожного села встановлені і функціонують дитячі майданчики, у 2021 проведено ремонт окремих спортивних споруд та пофарбовано, також біля школи є спортивний майданчик, де діти мають змогу цікаво провести вільний час з користю для здоров'я та відпочинку.

Однією з найбільших проблем для нашого старостинського округу є стан доріг загального користування місцевого значення та доріг комунальної власності.У дуже поганому стані дорога в напрямку села Стара Гута.Сільські вулиці знаходяться в задовільному стані, були прогрейдеровані, взимку очищалися від снігу.

Проблемними питаннями на сьогодні є:

Огорожа кладовища в с.Кукуріки

проведення капітального ремонту автодороги в напрямку с.Стара Гута

проведення капітального ремонту адмінбудівлі с.Рудня;

капітальний ремонт пам'ятника загиблим односельчанам

капітальний ремонт даху в ЗДО «Струмочок»;

Усе це можна буде втілити в життя, як буде мир в країні, будемо здорові, буде співпраця, благодійна допомога від небайдужих, фінансова підтримка від влади та особистий внесок жителів округу.

Староста *Л.В.С. Марущак Л.С.*